ІНФОРМАЦІЯ
щодо порядку укладання та приєднання споживача до договору про постачання електричної енергії, у тому числі з використанням електронної ідентифікації за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації

Відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі – Правила) кожен споживач має право вільно обирати та змінювати постачальника електроенергії.
Укладання договорів електропостачання між cпоживачами та іншими учасниками роздрібного ринку електричної енергії регулюється Правилами, відповідно до яких постачання (продаж) електричної енергії споживачу здійснюється постачальником, який отримав відповідну ліцензію, за договором постачання електричної енергії. 
[bookmark: _GoBack]Договір між електропостачальником та споживачем укладається, як правило, шляхом приєднання споживача до розробленого електропостачальником договору на умовах комерційної пропозиції, опублікованої електропостачальником на цьому сайті. Для укладення договору на умовах публічного договору споживачу необхідно 
Якщо сторони досягли згоди щодо укладення договору на інших умовах, відмінних від тих, які містяться у комерційних пропозиціях, розміщених на офіційному вебсайті електропостачальника, договір укладається у письмовій формі шляхом підписання сторонами цілісного документа або обміну документами у порядку, встановленому законодавством та цими Правилами, у тому числі за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації.

Для того, щоб обрати та приєднатися до постачальника електричної енергії ТОВ "ЕНЕРА СУМИ" в якості споживача на умовах публічної комерційної пропозиції, Вам необхідно:
Ознайомитися з договором постачання електричної енергії споживачу;
Завантажити та заповнити заяву-приєднання до договору, визначивши обсяги споживання у додатку до заяви;
Обрати комерційну пропозицію;
Звернутися за консультацією до менеджерів компанії, контакти яких Ви знайдете за посиланням: https://sm.enera.ua/home/contacts або за телефоном: 0542-66-09-79;
Після заповнення документів можна надіслати на електронну пошту: info@sm.enera.ua або підписані екземпляри на поштову адресу: 40004, м. Суми, вул. Реміснича, буд. 35;
Договір про постачання електричної енергії та додатки до нього Ви можете завантажити у нас на сайті: https://sm.enera.ua/;
Після підготовки договору менеджером, Вам буде надіслано договір на підпис, який потрібно підписати в паперовому вигляді або за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації. 

Якщо сторони досягли згоди щодо укладання договору на інших умовах, відмінних від тих, які містяться у комерційних пропозиціях, розміщених на офіційному вебсайті електропостачальника, договір укладається у письмовій формі шляхом підписання сторонами цілісного документа або обміну документами у порядку, встановленому законодавством та цими Правилами, у тому числі за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації.
При цьому сторони можуть за взаємною згодою оформлювати додатки до договору, в яких узгоджуються організаційні особливості постачання електричної енергії. Такі додатки оформлюються, у письмовій формі, а у випадку укладення договору за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації у формі електронного документа та підписуються обома сторонами.
На вимогу споживача електропостачальник має надати паперову копію договору, укладеного у формі електронного документа за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, засвідчену підписом уповноваженої особи електропостачальника у порядку, встановленому Законом. У паперовій копії договору, укладеного у формі електронного документа за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, має міститися запис, що ця копія не є оригіналом договору, а є візуальним поданням електронного документа на папері (копією).

